

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе три жителя города Новокузнецка признаны виновными в совершении кражи**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым двоим 18- и 29-летнему жителям города Новокузнецка. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение). На момент совершения преступления одному из обвиняемых было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года 17-летний юноша предложил приятелям похитить медный кабель. Реализуя задуманное, один из злоумышленников наблюдал за обстановкой снаружи здания одного из предприятий, а двое других проникли в помещение цеха. Преступной добычей злоумышленников стал медный кабель весом 82 килограмма и стоимостью порядка 34 тысяч рублей. Владелец, обнаружив пропажу, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастны местные жители, в том числе подросток, которые уже попадали в поле зрения правоохранительных органов за совершение аналогичного преступления. Со следствием обвиняемые сотрудничали, вину признали, добровольно возместили ущерб, причиненный преступлением.

Приговором суда 29-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев, 18-летнему молодому человеку – 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, второму молодому человеку – 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1722502>